

见报即有奖
最高2000元

齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

村民求雨却挖出东汉古墓

事发垛石镇白杨店村,发掘工作仍要持续十余天

本报8月6日讯(记者 梁越 通讯员 王新刚 赵强)
近日,济阳县垛石镇白杨店村村民挖“龙窝”求雨,却挖出东汉古墓。

6日上午10时,记者来到济阳县垛石镇白杨店村,在村子西侧1000米处的小路上满是前来观看古墓的村民。“听说挖出宝物来了,这不过来瞧瞧。”不少村民均抱有好奇心站在古墓周围,并拿出手机拍照。

走近一看,地面有一个十余米深、长约8米、宽约7米的大坑,坑中间还存有一些积水。坑中露出4块画像石,隐约能看到上面的纹样。十余名村民则拿着铁锹将画像石旁的泥土小心清除。

“相传这里有龙窝,之前一旦天旱村民就来挖一下,不出三天便有降雨。”垛石镇白杨店村王书记说,今年降雨较少,村里庄稼无灌溉水源即将枯死。无奈之下,村民想起挖“龙窝”的办法,7月30日



工作人员正在发掘中。本报记者 梁越 摄

在挖掘中发现4块“石碑”。“我们怀疑这是一座古墓,并及时通知了济阳县博物馆。”王书

记说,随后村民便停止挖掘。济阳县文广新局相关负责人介绍,经济南市考古所工作人

员鉴定,该古墓为东汉墓。发掘工作预计要十余天,届时将发掘的古物存放至博物馆进行保护。

永和豆浆里竟喝出苍蝇

本报8月6日讯(记者 韩笑)
“昨天下午带女儿在永和豆浆店里吃饭,谁知道豆浆里竟然漂着一只苍蝇。”6日,市民李先生反映。

5日晚6点半,李先生带女儿来到永和豆浆棚棚街店。李先生点了两杯冰豆浆等食物。“我那杯冰豆浆喝了几口后,发现里面漂着个黑色的东西,用吸管挑出来一看,竟然是只苍蝇!”李先生说,他叫来工作人员,提出要吧整桶豆浆都销毁的建议。工作人员解释,豆浆的制作过程中不可能出现问题,可以给李先生买单,或者赠送点东西。

僵持半小时后,没有接受任何赔偿的李先生付了饭钱后带着女儿离开。“我并不是要求赔偿和退钱,只是觉得吃出苍蝇很影响心情,现在很怀疑店里的卫生状况。”李先生说。

6日下午,记者联系到了该店店长梁先生。梁先生回应,店里制作豆浆的各个工序一共会经过5层过滤网的过滤,豆浆里不会出现苍蝇。

“店员提前把豆浆接好放在出餐区,有可能是在这个时间段或者李先生用餐的过程中,苍蝇掉到了豆浆杯里。说实话,这种情况在餐饮业也时有发生。”梁先生解释。

永和豆浆方面表示,确实是因为工作失误造成此事,并向李先生赔礼道歉。

拉面馆起火

消防队员火场抢出5个煤气罐

本报96706热线消息(记者 尉伟) 8月5日上午,历城郭店一菜市场附近的拉面馆突然起火,厨房内还有5个大大小小的煤气罐。济南公安消防济钢中队的官兵从火场内将五个煤

气罐抢出,成功化解险情。5日上午9时许,济南公安消防济钢中队接到报警,历城郭店一菜市场附近的拉面馆突然起火。济钢中队的两辆水罐车、16名消防官兵立即赶赴现场。

消防官兵发现,起火拉面馆的厨房内共有5个煤气罐,情况十分紧急。由于厨房内通道狭窄,消防官兵无法多人同时进入火场。于是,一名消防队员佩戴空气呼吸器在水枪的掩护下

进入火场,并在近20分钟内五进五出,成功将5个煤气罐抢出。随后,消防官兵又彻底将火扑灭,所幸未造成爆炸和人员伤亡。

初步了解,火灾疑因线路老化,短路引燃周围可燃物所致。

脸美了!牙齐了!极速矫正收获大惊喜!

国际整牙新锐“美颜极速矫正”引轰动

贺泉水节享百万矫正基金, 拨打5885 9999抢5000元整牙特惠基金(名额有限)

热烈祝贺《济南贝斯特口腔医院》成为首届及第二届泉水节指定牙科服务机构
《牙齿矫正》援助基金 500万 贺泉水节·大派送

省一半时间,矫正“牙套”精准可控

众所周知,牙不齐的朋友进行牙齿矫正时,需要佩戴“牙套”,包括钢丝和托槽,戴上后每个月都要找牙医一次,接受治疗量调整,调整“牙套”。近日,《济南贝斯特口腔医院》引进了美颜正畸极速矫正术,牙套戴好后,两个月见一次牙医就够了,以矫正全口牙需要24个月推算,这项技术让患者少跑了12趟,节省了接近一半的牙齿矫正时间。这项技术为何如此神奇?带着疑问,笔者采访了《济南贝斯特口腔医院》的首席矫正专家刘金柱主任。

刘主任在接受了笔者,刘主任介绍,传统的“牙套”出于成本考虑,工业化复制生产,款式只有若干种。而牙齿和牙龈一样,人人都不一样,只有个性化的“牙套”才能实现更好的矫正效果。美颜正畸极速矫正术的钢丝和托槽都是按照患者的实际牙齿情况为量身定制的,每颗牙都有至少6种个性化款式可选,牙医将28颗牙齿的矫正扭矩、力度都精确设定好,以实现接近完美的矫正效果。

为了方便笔者理解,刘主任举了个例子,假设在矫正时需要时时针旋转60度,传统“牙套”戴上1个月后可旋转了60度,也可旋转70度,牙医无法控制,只有每个月找牙医一次进行调整。而美颜正畸极速矫正术的托槽则可以精确设定,牙齿旋转60度后即锁定,医生无需担心,患者也无需操心。

神奇技术,能预测矫正后效果

美颜正畸极速矫正术不但大幅度提高了矫正的精确度,还能使患者在治疗前,就能看到治疗后的效果。传统方式靠医生目



测量判断,只能得出模糊的预测,美颜正畸极速矫正术则注重数据:15张头部照片和金瓷片,头颅30个关键点定位测量,高清牙模立体扫描,依此设计出合理的牙齿矫正方案,明确指出每个阶段牙齿如何矫正,每颗牙齿如何移动或扭转,并在电脑上精确输出



治疗后的牙齿和脸型,让顾客完全放心。这项技术还能减少拔牙几率,美颜正畸极速矫正术依据顾客牙齿数据,推算出需要的牙间隙,精确至毫米,据此确定是否拔牙,要拔牙拔牙,尽可能为顾客保留好牙。

精致舒适,矫正牙齿脸型也能变美

昨日,笔者在《贝斯特口腔医院》采访了一位选择美颜正畸极速矫正术的复诊顾客。顾客姓俞,是一名职场高级白领,在事业上,她勤奋、努力;在生活中,她追求完美,尽显高贵。然而让俞小姐耿耿于怀的是她上门牙前突,完全破坏了脸型的完美。她追求完美,但她的牙齿却让她远离完美。后来听朋友介绍到《贝斯特口腔医院》的美颜正畸极速矫正术,可以在不影响日常工作、生活的情况下,高效舒适地完成牙齿矫正,而且效果显著美观。该技术独有的优势一下子便引起了俞小姐的兴趣,她即便同朋友来到了

《济南贝斯特口腔医院》。

就诊后,刘主任根据她的牙齿状况与脸型进行了详细的沟通,为她量身打造了牙齿矫正方案。经过美颜正畸极速矫正术矫正后,俞小姐的牙齿变齐了,也更漂亮了,让她倍感惊喜。在出席各种大型场合时,她变得自信了,她灿烂的笑容总是挂在她的脸上,尽显迷人风采。她对笔者开心地说道:“我一直都在追求时尚,现在,漂亮的牙齿让我变得更时尚了,这还真得感谢刘主任精湛的矫正技术呢!”



贝斯特助阵泉水节·百万牙齿矫正基金8月大放送

活动官网、电话、现场正在火热报名中!
抓紧拨打5885 9999
免费预约矫正名医坐诊

热烈祝贺《济南贝斯特口腔医院》,成为首届及第二届泉水节唯一指定牙科服务机构。贝斯特鼎力赞助泉水节·百万《牙齿矫正》感恩基金8月大放送,只要拨打牙齿热线0531-5885 9999或登录爱牙官方网站www.58859999.com预约就诊,即可尊享特惠体检金塑形矫正立减8000元,舌侧矫正立减10000元,美牙正畸极速矫正术立减9000元的特大优惠!同时,爱牙正畸专家刘金柱主任为感谢泉友,优惠名额有限,请抓紧时间预约。地址:天桥区明湖西路1771号(原市卫生局,大丰车站往东500米)。

(文/张华)